



## 印尼启用国家干细胞和代谢产物生产中心

日期: 2020年01月31日 10:57 来源: 科技部

2019年12月17日, 印尼研究技术部长、国家研究创新署主席班邦宣布正式启用国家干细胞和代谢产物生产中心。该机构是由印尼大学医学院、dr.Cipto Mangunkusumo国家中央总医院 (FKUI-RSCM) 和PT Kimi a Farma (国有制药企业) 合作共建的, 将提供治疗各种退行性疾病的干细胞疗法, 与国外同类治疗相比价格将更便宜。

班邦部长表示, 干细胞疗法可以治疗骨伤、内伤、糖尿病、中风等各种疾病, 给以前不能够治愈的各种退行性疾病患者带来了新希望。过去, 印尼人特别是享有特权的人, 需要出国进行干细胞治疗, 现在印尼能够以更实惠的价格提供质量相近或更好的干细胞治疗。

FKUI-RSCM自2009年获得印尼研究技术部资助以来, 在干细胞研究上取得多项研究成果。研究技术部、卫生部和印尼大学首年拨款46亿印尼盾 (约合230万人民币) 用于干细胞研发, 资金资助将继续提供至2020年。随着干细胞中心的成立, FKUI-RSCM被指定为印尼开发干细胞的研究协调单位。

扫一扫在手机打开当前页

打印本页 ▶

关闭窗口 ▶



版权所有：中华人民共和国科学技术部

地址：北京市复兴路乙15号 | 邮编：100862 | 联系我们 | 京ICP备05022684 | 网站标识码bm06000001